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Inga hjalpmedel, forutom Formelsamling for Fourieranalys, MAI.

Losningarna ska vara fullstandiga och valmotiverade.

Varje uppgift ger hogst tre poang. En uppgift raknas som godkand om den bedomts med
minst tva podng. For betyget 3, 4 respektive 5 kravs dels minst atta, elva respektive
fjorton poédng totalt, dels minst tre, fyra respektive fem godkénda uppgifter.

Svar finns efter skrivningstidens slut pa kursens hemsida.

1.

Anvand z-transform for att losa differensekvationen
y(n+2) —5y(n+1)+6y(n) =3", neN,
med begynnelsevillkoren y(0) =1, y(1) = —2.
(a) Bestdm andraderivatan i distributionsmening av funktionen tx(t —4). (1p)

(b) Forenkla distributionen (sint)d”. (1p)
(c) Visa att tt 2= t'. (Att ¢! = 1 behover ej visas.) (1p)
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t
Bestdm en 16sning u till ekvationen w(t) —/ 5e7 2" u(r) dr = 3y (—t), t € R.

—00
Bestdm den distribution u € D'(R) som har laplacetransform

as) = e3%(s3 — 5s? + 8s)

Res < 1.
52 —3s5s+2 ’ 3

. Lat f(t)=1da0<t<w/2och f(t) =sint da t > w/2. Anvénd laplacetransform

for att bestamma den 16sning till differentialekvationen y”(t) + y(t) = f(t), t > 0,
som uppfyller y(0) =1 och ¥/(0) = 0.

Betrakta integralen [T _|ef — s(t)|*dt, dar s(t) = Yoo, b, sinnt. Berdkna dels de
vérden pa koefficienterna b,, som minimerar integralens vérde (1p), dels integralens
minsta vérde (2p).

Lat v vara den analytiska distribution som ges av

(v, ) =/L ) ds e,
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dar L ar stralen s = 1 4+ iw da w gar fran —oo till 0, L, ar strackan s = o da o
gar fran 1 till —1, och Lj ar stralen s = —1 + iw da w gar fran 0 till co. Bestam
den inversa laplacetransformen av v.

Lycka till!



